

Спалах Емоцій!

Важко описати конструктивними реченнями все те, що оточує нас, всі ті переживання, емоції та надзвичайні події у житті Студреспубліки. Але все ж наші хлопці та дівчата спробували відповісти на декілька питань.

Що ти побажаш Студреспубліці на її XX день народження?

Олег Дніпро

Я хочу пожелать, чтоб она дожила до 40 лет, чтобы каждый следующий проект был лучше предыдущего, и чтоб через 20 лет я пришел и сказал – «ВАУ!!!!» Тут мы стали настолько крутыми и я горжусь!

Марія Харків

Счастья, любви, здоровья и денег, денег нет, но вы держитесь! А вообще нарастающей активности, больше людей, показывать всем, что такое активность, новых проектов и достижений!

Володимир Чернівці
АКТИВНОСТІ!

Єгор Донецьк

Успіхів та прогресу у організації!

Як можна більше активностей, дискотека – це не все, що нам треба! Ми прагнемо усього і одразу!

Як пройшла регіональна Студреспубліка 2018?

Олег Дніпро

Нашим мером став Костя, якщо чесно, я теж пропонував свою кандидатуру, але я програв, признаю це більш сильному хитрому кандидату і це було гідно. Він став гідним мером, зібрав величезну команду та задав командний дух!

Маша Харьков

Для меня региональная Студреспублика 2018 стала – отправной точкой, не побоюсь этого слова, мне хотелось бы отметить, что это был крутой старт, ведь в Харькове Студреспублика только возрождается и мы готовы приложить свои силы для этого!

Володимир Чернівці

Круто!

Євген Київ

Мені пощастило одразу потрапити на Всеукраїнку, тож не можу нічого сказати з цього приводу.

Єгор Донецьк

Все пройшло на вищому рівні! Дуже вдячний за організацію за те, що мене затягнули у світ Студреспубліки!

А ми у свою чергу дякуємо кожному за те, що він став незамінним пазлом у мозаїці Студреспубліки XX!

Рома Суми

Це було змістовно та прогресивно.

Редакційна група:

Бренд-менеджерка: Віра Андріюк Журналістка: Юлія Голуб

Верстальщиця: Ярослава Гербей Фотограф: Максим Тарківський

Тираж: 200 шт.



ХРОНІКИ



№1

**XX років
для України –
Покоління
Республіки**
24.08.18

XX Студреспубліка - плідної роботи!

Україно – Дай Шуму! Сьогодні найгучнішим куточком України можна без сумнівів назвати Очаків, бо саме тут проходить фінал XX ювілейної Студреспубліки-2018! Це визначна подія для всієї України! 20-та ювілейна Студреспубліка – подія Покоління.



20 років – фундаментальний вік, Студреспубліка виростила ціле покоління та продовжує надихати молодь, спонукати її до дій та приймати все більше і більше людей до нашої великої родини.

24 серпня, на базі відпочинку «Спортіум» зібралася молодь з усієї України, щоб долучитися до великого проекту та працювати і відпочивати у режимі *NON-STOP*.

Кожна команда прийшла зі своєю атрибутикою, прапорами, чудернацькими костюмами, вибуховим настроєм – такі різні, але зі спільною метою: досягти миру та прогресу у нашій Країні.

Павло Вікнянський – національний лідер Студреспубліки, людина, що знає всі етапи розвитку, кого можна дійсно назвати батьком цього проекту, зазначив, що цей рік – особливий. Бо нам доведеться підвести висновки, згадати всі праці минулих років, проаналізувати соціальні проблеми, історичні факти, потенціал країни – та знайти відповідь на питання: «Як досягти миру та прогресу в Україні та на планеті».

Серед експертів що будуть оцінювати гру, давати необхідні поради та ділитися досвідом

відом слід відмітити таких особистостей: Сергій Грабський – військовий експерт; Андрій Єрмолаєв – політолог, філософ; Руслан Коцаба – журналіст; Віталік Кулик – політтехнолог; Андрій Окара – політолог, автор регіонального вчення про «Нову Солідарність» та о. Антоній Рудий – психолог, священник. Це люди, що мають різний практичний досвід та їм дійсно є що сказати.

Політолог Андрій Єрмолаєв відмітив дещо містичний момент мульти-фестивалю. Так чи інакше, але після палкого обговорення проблем та шляхів їх вирішення на фінальному етапі Студреспубліки, протягом року влада вітлоє їх у життя. Тож на наших плечах неабияка відповідальність. Але гра – це далеко не все! Організатори підготували цілих 20 суб-фестивалів!



«Екстер-фест», «Татлін-фест», «Республікада», «Квест-фест» і багато-багато інших. Кожен знайде щось особливе для себе: художники, дизайнери, ті, хто фанатіють від робіт та нових технологій, поети, спортсмени – ніхто не зможе залишитися байдужим. Традиційно відкриття пройшло під гаслом дер-жавного гімну та гімну Студреспубліки, учасники підтримали атмосферу флеш-мобом та додали фарб – фарб холі!

На цій ноті: всімхнені, розмальовані, повні енергії та ентузіазму республіканці долучилися до роботи у групах, щоб колективно створити грандіозні проекти, що приведуть Україну до нового життя!

«МИ – напередодні»...

Які перші думки навідуються до тебе після цих слів?

Які перші думки навідуються до тебе після цих слів?

Хто такі «ми»? Де це «напередодні»? Напередодні чого?

Так завулював свій факультатив Андрій Єрмолаєв – політолог, экс-директор Національного інституту стратегічних досліджень, людина, що налагоджує експертний діалог за участю фахівців у сфері політичної та конституційної реформи. Експерт переніс безліч своїх думок та досліджень на папір, до його надбання відносять більше ніж 500 робіт – доповідей, статей, збірників, монографій.

Для республіканців манера читання факультативу, вже є знайомою, це другий рік, коли спікер очолює експертний склад, та для нас є особливо приємним те, що така визначна особистість акцентує на діяльності Студреспубліки, як на факторі, що виховує корпоративізм серед громадян України.

Андрій Єрмолаєв роздумав слухачам, чому саме «МИ» «НАПЕРЕДОДНІ».

Майже 30 років тому, наші попередники боролися за незалежність, створили бунт, прагнули змін – та чи досягли вони того, про що так мріяли?

Щось схоже коїться і з нами, ми дійсно прагнемо чогось нового, намагаємося самовиражатися, стверджуємо про індивідуальність та повагу до неї – при цьому забуваємо про головне – необхідно самим творити нове.



Сучасний психолог, котрого навіть порівнюють з Фрейдом – Станіслав Гроф, апелює таким терміном, як культурний код. Культурний код – це певні риси, що закладені в нас історично та змінюється дуже повільними кроками. Рисою українців є – жага до втечі. Чи то через вічні спроби захвату нашої території, чи так склалося ще з давніх кочових часів, але нам дійсно притаманна така формула поведінки: терпіти-бунтувати-бігти. І саме цей

момент бунту, та перевороту влади є дуже вдалим, для тих, хто давно жадає зайняти поважне крісло, та є нічим некрращим за минулих керівників.

І врешті-решт так і трапляється, створивши руїни та чистий лист, ми втікаємо і потім знову жаліємося на сучасну владу. Але саме «МИ» напередодні, саме зараз та тут, бо через 5 років ми будемо жалітися, що не змогли зробити того до чого так прагнули.

Прийшов час змінити алгоритм: терпіти-бунтувати-будувати власне і більше не терпіти!

На питання «як» досягти миру Андрій Єрмолаєв відповів так: **коли буде єднання вікових поколінь (їх зараз як мінімум три), та інтереси сходу та заходу, півдня та півночі – тоді ситуація зміниться.**

Нам необхідно знайти той інструмент, що допоможе знайти золоту середину думок між різних вікових поколінь, та взаєморозуміння між металургом зі сходу та робітником лісовиробництва заходу. І саме тоді, ми зможемо знайти нову формулу територіального устрою, що приведе до прогресу та миру на нашій землі!

Ідеальний чиновник – казка чи реальність?

Костянтин Ващенко – засновник Студреспубліки, голова Національного агентства України з питань державної служби, політолог провів факультатив, що особливо цікавий для тих, хто пов'язує своє життя або зацікавлений специфікою держуправління України.

Після лекторія відбулася бурхлива дискусія, особисто слухачів зацікавив процес відбору «ідеального» чиновника, яким повинен бути ідеальний керівник. Загалом основним критерієм є – компетентність. Її не здобувають за один рік або навіть десять. Справжній лідер повинен зазнати на собі *life-long-learning*. А тобто «доки живий – доти і вчись!».

З того моменту як настало інформаційне сторіччя, конкуренція не обмежена лише твоєю кампанією або навіть твоїм містом, ми вимушені конкурувати з цілим світом і саме тому необхідно полірувати свої знання, вивчати практики та аналізувати будь-яку інформацію, що проходить крізь тебе.

На сьогоднішній день великим досягненням системи державної служби є наявність конкурсу на будь-яку держпосаду. Це дає нам більш вагомі гарантії прозорості та рівні можливості для кожного бажаного. Костянтин зауважує, що суворість та цілісність конкурсу вражає: тест на стресостійкість, вміння знаходити рішення у заплутаних ситуаціях, онлайн-тест на професійну компетентність та багато іншого. Серед ліричних відступів Костянтин поділився своїм досвідом присутності на крутому форумі де всесвітньовідомі філософи та політологи розмірковували про те, що таке «Щастя».

І як з'ясувалося то «щасливі люди» та високий рівень ВВП зовсім різні речі... Тож щастя народу за гроші не купиш – до свідомо майбутні політикам!

Чому важливий МИР?

«...миру» лише з розповідей бабусь та дідусь – наші мрії були більш матеріальними: лексузи, віли, вбрання від D&G. «Під час воєнного конфлікту – почався справжній катарсис», – так коментує це Андрій Окара.

У команд був час, щоб підготуватися до цього питання, як на регіональному етапі так і на всеукраїнському. Команди підіймали безліч питань, ключовими з яких були: кому вигідна війна, хто її розпочав, чи потрібна вона взагалі, і якщо потрібна – то чому?

Важко відповісти на такі питання, бо якби відповідь була б настільки очевидною – вона б вже була втілена у реальність. Але з зазначених слів – кожен чітко розуміє, війна не

потрібна особисто нам! Нехай цими словами керує гуманістичний настрій, але ці слова мають право на існування. Загалом команди отримали бали та деякі критичні запровадження. Наступне завдання є не менш важливим, ми приблизно з'ясували, чому важливий мир – залишилося його досягти. Над цим саме і будуть працювати команди до наступного етапу.

За підсумками денної роботи, групи напрацювали наступну кількість прогресу:

Жовті – 38; Сині – 39; Зелені – 27.

